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Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1980 Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete
öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

90403 Nürnberg | Albrecht­Dürer­Platz 8

Ölgemälde „Stillleben mit Früchten und Wein“ 
sign. Bernard BUFFET (wohl 1928­1999), 
dat. (19)57                                Erlös: 35.000,­
      

Set: Damenarmband, Ohrstecker, 
Collier je Weißgold 18ct. mit Topas, 
Diamanten, Saphire u.a. 
Erlös: 15.400,­

Ölgemälde "Gewächshaus mit bunten Chrysanthemen"  
sign. O. WISINGER­FLORIAN (wohl Olga W.­F. 1844­1926)
Erlös: 130.000,­

Sammlung Goldmünzen 
KRÜGERRAND      
Erlös: 157.500,­

Damenring ungestempelt mit Saphir 
ca. 7,5ct., kornblumenblau & 
33 Brillanten, zus. 2­2,1ct. Erlös: 8.000,­

Herrenarmbanduhr ROLEX, 
Gelbgold 18ct.
"Oyster Perpetual Date 
Submariner" 
wohl 1970er/1980er Jahre   
Erlös: 29.500,­

Tabernakelsekretär 18. Jh. mit 
intarsiertem Wappen „Markgraf 
von Brandenburg­Ansbach“  
Erlös: 21.500,­

Figur Bronze 
„Großer Minotaurus“
Paul WUNDERLICH 
(wohl 1927­2010), 
num. 14/1000
Erlös: 3.350,­

Hochzeitsretabel w. Ende 15. Jh./um 1500 
Grisaillemalerei "Verkündigung" "Heiliger 
Georg" "Heiliger Sebald" "Anna Selbtritt" u.a.
Erlös: 110.000,­

Vase sign. „Gallé" 
(wohl Emil G. 1846­1904)   
„Stechpalme“ Erlös: 1.700,­

Figur Achat „Schildkröte 
im Versteck“  Erlös: 1.150,­

Ölgemälde "Straße, Variation 
Winter" monogr. A.I. bez. 
Alexej v. JAWLENSKY 
(wohl 1864­1941), Sammlung 
"Dr. Joseph E. Drexel" 
(Gründer der "Nürnberger 
Nachrichten")
Erlös: 78.000,­€



Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht­Dürer­Platz 8 │90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1800 m²

Auktionssaal für Live­Ersteigerer, 
Telefonische­ & Internetbieter

Besuchen Sie uns!
Einlieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich HaupthausAusstellungsfläche 
Nebengebäude

Ausstellungssaal der 
Dependance

Nur 200 m Luftlinie        
vom Haupthaus 
entfernt

Mit hauseigener 
Tiefgarage für 
Old­/Youngtimer &
gebrauchte Kfz

Albrecht­Dürer­Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht­Dürer­Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht­
Dürer­Denkmal



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8  90403 Nürnberg

www.auktionshausweidler.de Di ­ Fr 010.00 ­ 17.00 Uhr Tel. 0911 / 22 25 25

info@auktionshausweidler.de Sa   nach Vereinbarung              Tel. 0911 / 810 22 50

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige Konditionen • 
Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder Sammlungsrichtung • zuverlässige und 

professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen, Nachlässen, 
hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!

Sie erreichen uns auch mit den 
öffentlichen Verkehrsmitteln: 
Haltestelle "Burgstraße" 
an der Bus­Linie 36

Jährlich führen wir ca. 15 Versteigerungen der unanbringlichen Päckchen und 
Pakete im Auftrag und als Pfandrechtsverwertung der Deutschen Post AG in 
Wuppertal und Apfelstädt durch.

ca. 40.000 Artikel aus unanbringlichen Sendungen in ca. 100 Positionen z.T. 
umfangreich/neuwertig/z.T. Einzelaufruf: Schmuck, Uhren, Münzen, 
Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/Filmkameras, Computer/Laptops, 
Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan, Dekowaren, Briefmarken, Bücher, 
Spirituosen/Weine, Musikinstrumente, Koffer, Taschen, Teppiche, Elektrogeräte, 
Textilien/Schuhe, Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn,
Baumarkt­/Drogerieartikel, Fernseher/Lautsprecher, 
Kfz­/Motorradzubehör, Reitzubehör, Sportartikel, Malerbedarf, Hausrat u.v.m.
Die Pakete und Päckchen sind geöffnet und sortiert.



Ohrringe &            Collier  
Raubkatzen
Gelb­/Weißgold 18ct. mit 
geschwärzten Rubinen     
Erlös: 11.700,­

Münzen: 50/100 Euro in 
Gelbgold, versch. Ausgaben 
in Originalschatulle 
Erlös: 19.600,­

Savonnette Rotgold 14ct. 
um 1900 mit Anker­Uhrwerk, 
GLASHÜTTE/LANGE&SÖHNE
Erlös: 2.800,­

Herrenarmbanduhr 
LANGE & SÖHNE, 
Glashütte in Sachsen, 
Langematik, Saxomat, 
Gelbgold 18ct.    
Erlös: 9.400,­

Set: Collier/Armreif Platin 950, 
Brillanten, Juwelier WINNEBECK 
Erlös: 12.700,­

Set: Collier sowie Ohrringe 
"Blüten­/Schleifen­Verzierung" je 
Weißgold 18ct. mit Rubinen und 
Diamantbaguettes    Erlös: 8.600,­

Armband Rotgold 18ct. mit Brillanten &  
Rubinen                            Erlös: 10.000,­

Damenarmbanduhr PIAGET 
Gelbgold 18ct. mit Diamanten           
Erlös: 13.600,­

Brosche/Anhänger Gelb­/Weißgold 18ct. 
"Mohr mit Vogel und Dolch" sowie 
Kugelkette Gelbgold 18ct.   Erlös: 9.700,­

Damenring Weißgold 18ct. mit 
Solitärbrillant ca. 2,5ct.  Erlös: 11.600,­

Brosche/Anhänger Gelb­/Weißgold 14ct. 
Brillanten zus. 1,4ct., Rubine, Smaragd, 
Perlen                                  Erlös: 1.300,­

Anhänger um 1900 
ungest. Rotgold/Silber, 
Diamant im Tropfen­
altschliff ca. 3,5ct. 
Diamantrosen, Saphire
                Erlös: 5.800,­

Sammlung Taschenuhren: Schweiz 
u.a. z.T. mit Läutwerk, z.T. Gelbgold
Erlös: 13.425,­

Armbanduhr mit Kalender 
IWC Schaffhausen „Da Vinci“ 
Gelbgold 14ct.  Erlös: 5.500,­

Besteck für 12 Personen,
GEORG JENSEN, Dänemark
Sterlingsilber           Erlös: 3.700,­

Gliederkette 
Gelb­/Weiß­
gold 18ct. 
mit Brillanten
Erlös: 4.800,­

Herrenarmbanduhr 
BREITLING "Navitimer" 
Rotgold 18ct., Limitée à 
200 Exemplaires 
Erlös: 12.800,­

Collier & Ohrringe          je graviert "14K" 
(Säuretest Gelbgold 14ct.), je mit 
Rubinen in Cabochonschliff/Tropfenform 
& Brillanten (ca. 34ct.)       Erlös: 12.500,­



Menübesteck WILKENS, Silber 800 
für 12 Personen mit Vorlegeteilen, 
in Originalkiste                Erlös: 2.800,­

Zigarettenetui mit Goldplättchen 
verschiedener Berühmtheiten der 
1920/30er Jahre: Max Schmeling, 
Enrico Rastelli u.a.        Erlös: 2.350,­

Kordelkette mit Anhänger 
Gelbgold 18ct. WELLENDORF, 
mit Brillanten         Erlös:  5.000,­

Armreif wohl Gelbgold 18ct., 
Brillanten ca. 11,5ct.               Erlös: 8.500,­ 

Auswahl Münzen Gelbgold u.a. z.T. historisch, 
Bayern u.a. mit Schriftverkehr        Erlös: 23.000,­

Besteck Silber 800 
ROBBE & BERKING „Martele“, 
handgehämmert,         Erlös: 6.400,­

Silberobjekte FABERGÈ z.T. Henrik WINSRÖM 
(1862­1925) August HOLLMIG (1880­1913)
Erlös: 2.490,­

Akeleipokal 
Silber, dat. 1695, gem. CK 
(wohl Conrad KERSTNER 
1652­1702), aus dem Besitz 
der Familie Joh. Andreas VON 
WAHLER          Erlös: 10.000,­

Damenring Platin 950 mit  
Solitärdiamant 2ct. im Baguetteschliff   
Erlös: 11.000,­

Konvolut Münzen Gelbgold u.a.: 
Kanada, BRD, Österreich u.a. 
im Koffer                      Erlös: 28.500,­

Sammlermünzen u.a. in Gold: 
Deutsches Reich, Österreich u.a. 
Erlös: 14.500,­

Kugelfußbecher Silber 
z.T. vergoldet 
Augsburg 1665­75 
Marke MS/Oval
Erlös: 3.600,­

Klappdose monogr. "BS" 
feine Goldschmiedearbeit/
blaue Emaille mit Brillanten, 
wohl Gelb­/Weißgold 18ct.  
Erlös: 8.700,­

Anhänger            wohl 
Gelbgold            "Kreuz" 
Smaragd 3,5ct., 
12 Rubine 4,2ct. 
Erlös: 5.000,­

Herrenarmbanduhr 
JAEGER LeCOULTRE
"Geographique" Kaliber 
929, Gelbgold 18ct. 
Erlös: 8.500,­

        Damenarmreif
      Rotgold, 
Solitärbrillant 3,5ct.
Erlös: 5.000,­



Ölg. "Herbst am See" sign. 
CUCUEL (wohl Edward C. 
1875­1954) rücks. bez. 
Ohlrogge Bogenheim) 
Erlös: 30.500,­

Ölgemälde "Im Atelier", 
sign. Vörös Géza (wohl 
Geza VÖRÖS 1897­1957), 
dat. (1)924             Erlös: 7.000,­

Kupferstich „Der Heilige Eustachius“ 
von Albrecht DÜRER (1471­1528), 
MEDER 60b, um 1501    Erlös: 27.000,­

Ölgemälde unsign. „Das Urteil des Paris“ 
Erlös: 20.000,­

Ölgemälde "Grunewald" 
sign. M. LIEBERMANN (wohl 
Max L. 1847­1935), dat. 1913 
Erlös: 11.000,­

Ölgemälde “Blumenstillleben”, 
sign. Gabriel SCHACHINGER 
(wohl 1850­1912), dat. 1905  
Erlös: 16.200,­

Ölgemälde „Villa Albani bei Rom", dat. 1864 
sign. W. BRÜCKE (wohl Wilhelm B. 1800­1874) 
Erlös: 10.000,­

Pendant Ölgemälde “Früchtestillleben mit 
Insekten/Kürbis” je sign. Franz Xaver PETTER 
(wohl 1791­1866)                           Erlös: 9.500,­

Ölg. „Maria mit Jesus und Johannes 
dem Täufer“, zugeschr. Rafael MENGS 
(wohl Anton R. M. 1728­1779) 
                                       Erlös: 16.000,­

Ölgemälde “Ein lauer Sommertag im 
Grünen” sign. W. SCH. (wohl Wilhelm 
SCHACHT 1872­1952)   Erlös: 3.300,­

Ölgemälde "Junge Frau der 
Roaring Twenties" sign. E.
TAPPERT­FOERSTERMANN 
(w. Elisabeth T.­F. 1901­1929)
Erlös: 3.300,­

Ölgemälde "5. Lager" 
monogr. "St" rücks. bez. (wohl 
Horst STREMPEL 1904­1975), 
dat. (19)46             Erlös: 12.000,­

Zeichnung/
Skizze 
"Schlafendes
Mädchen" 
sign. (wohl 
Egon 
SCHIELE 
1890­1918)
Erlös: 18.500,­



3­D Grafik “Let’s Get Lost At Cony 
Island” sign. James RIZZI (wohl 
1950 ­ 2011), dat. (19)91  Erlös: 8.000,­

Ölgemälde "Stadt im Abendrot" 
kyrillisch sign. RABIN (wohl Oskar R. 
1928­2018)                    Erlös: 4.000,­

Ölgemälde "Idyllisches Hofleben" 
sign. J. KLEIN (wohl Johann Adam K. 
1792­1875), dat. 1836 Erlös: 16.000,­

Farbholzschnitt „Begebenheit/
Mädchen mit Fisch und 
Vögeln“ bleistiftsigniert 
CAMPENDONK (wohl Heinrich 
C. 1889­1957)     Erlös: 6.300,­

Ölgemälde "Schwielowsee im Caputher Gemünde", 
sign. Julie WOLFTHORN (wohl 1864/1868­1944)
Erlös: 19.500,­

Ölgemälde "Küstenlandschaft im 
Mondschein" monogr. "EPL" (wohl 
Eugène Modeste Edmond LE 
POITTEVIN 1806­1870) Erlös: 15.200,­

Ölgemälde "Buntes Treiben vor Mailänder 
Dom" sign. Paul RITTER (wohl 1829­1907), 
dat. 1874, mit Vorstudie             Erlös: 5.700,­

                                                            Ölgemälde
                                                            unsign.
                                                            w. 19. Jh.
"Wanderer unter Steinbrücke"     Erlös: 25.000,­

Acrylgemälde „N.Y. Urban Landscape“
sign. L. ROCCA (wohl Luigi R. *1952), 
dat. 1998                           Erlös: 4.500,­

Ölgemälde rücks. betit. "Bergkirche", sign. 
MULLEY (wohl Oskar M. 1891­1949)
Erlös: 20.000,­

Ölgemälde "Elegante Gesellschaft vor dem 
Dogenpalast in Venedig" sign. P. SALINAS 
(wohl Juan Pablo SALINAS Y TERUEL 
1871­1946)                            Erlös: 15.100,­

Ölgemälde "Löwenpaar in die Ferne blickend" 
sign. Wilh. KUHNERT (wohl Wilhelm K. 
1865­1926)                                   Erlös: 50.000,­

Ölgemälde "Junge 
Frau auf 
sommerlicher 
Wiese" 
sign. W. GEORGI 
(wohl Walter G. 
1871­1924, 
Gründungsmitglied 
des Münchner 
Künstlervereins 
"Die Scholle")
Erlös: 10.000,­

Mappenwerk/12 Originalradierungen 
"Ein Liebesmysterium", bleistiftsign. 
Joseph UHL (wohl 1877­1945), 
num. 3/40                    Erlös:  9.000,­



Prunktafelaufsatz MEISSEN 
„Triumph der Aphrodite“, Mod.­Nr. 2,  
Knaufschwerter             Erlös: 9.000,­

Kaffee­/Speiseservice ROYAL COPENHAGEN 
„Flora Danica“ für 10 Personen    Erlös: 9.300,­

Bronze „Minnedarbietung“ bez. 
Prof. POERTZEL (wohl Otto P. 
1876­1963)         Erlös: 10.000,­

Teekanne mit „Augsburger Goldchinesen“
Böttgerporzellan MEISSEN, wohl 
um 1720                             Erlös: 21.000,­

Speise­/Kaffeeservice ROSENTHAL VERSACE 
"Le jardin des papillons"                Erlös: 2.950,­

Figur MEISSEN 
Knaufschwerter,
„Blinde­Kuh­Spiel“ 
Jugendstil,  Entw.: 
Theodor Eichler 
(1868­1946), 
um 1905                
Erlös 4.200,­

Figur wohl Art Déco 
„Tänzerin – Gefangener Vogel“ 
bez. LORENZL (wohl Josef L. 
1892­1950)          Erlös: 2.800,­

Holzfigur „Heiliger 
Wolfgang mit  
Kirchenmodell“ wohl 
1500/1510, Würzburg 
Erlös: 2.600,­

Figur „Vogelfänger mit Katze“ 
Majolika NYMPHENBURG 
Entw. Josef Wackerle 
(w. 1880­1959), dat. 1908
Erlös: 4.000,­

Wandapplike 
KPM, 20. Jh. mit 
roter Reichsapfelmarke  Erlös: 15.500,­

Bronze „Gefallener Soldat“ 
sign. BRONISCH
(wohl Paul B. 1904­1989)
Erlös: 4.400,­

Skulptur Masse „La baigneuse 
ou Nana de Berlin“, sign. 
Niki de SAINT PHALLE 
(wohl 1930­2002) Erlös: 6.000,­

Bronze „Der Fechter“ 
sign. LEDERER 
(wohl Hugo L. 
1871­1940) 
Erlös: 4.500,­

Figur ALLACH 
„Luftwaffenoffizier" 
Entwurf:  Theodor 
KÄRNER 1884­
1966)
Erlös: 7.700,­

Bronze „Weiblicher Akt“  
sign. A. BREKER (wohl 
Arno B. 1900­1991) 
Erlös: 1.650,­

Bronze „Ruhender Bär“
     bez. LIEBERICH
      (w. Nikolai 
       Iwanowitsch L. 
      1828­1883)
      Erlös: 1.400,­

Kaffeeservice MEISSEN "X­Form",
weiß/purpur mit Goldstaffage
Erlös: 4.000,­



Konvolut Militaria Ende 19. Jh. / 1. WK: 
Epauletten versch. Dienstgrade, Helm mit 
Spitze, Waffenrock, Beamtendegen u.a.  
Erlös: 4.000,­

Ikone wohl St. Petersburg 
um 1900 „Christus 
Pantokartor“ Eitempera/Holz 
mit Messingoklad
Erlös: 20.000,­

Auswahl Reservistenkrüge um 
1900/1910: u.a. "Infanterie Leib­Regt. 10, 
Comp. München 1912­14 / Straßenkampf 
in Bazeilles"                         Erlös: 4.700,­

Ordensnachlasss des Oberstarztes Dr.
Ludwig WIESNER (*1885) des K. Bayer.
17. Infanterie­Regiments/Stab W. Kdo XIII: 
Ordensspange mit "Bayr. Sanitätsorden", 
"Bayr. Kriegsverdienstmedaille" u.a. 
                                               Erlös: 13.200,­

2 Schiavonas mit Korbgefäß und 
Daumengriff: 1x Zweikantklinge mit 
Reiter­Dekor und Inschrift "Alles mit 
Bedacht"                         Erlös: 4.200,­

Zigarettenetui 
bez. "Husaren­
Regiment 6"
gemarkt 
Deutschland 
Silber 900, 
frontseitig
Monogramm von 
König Friedrich 
Wilhelm 
Erlös: 1.300,­

Barockes Flügelaltärchen w. Flandern 
17. Jh. vom Graf Francois d'Ursel 
Honorine für die Cysoing­Abtei, nach 
Stichen von Albrecht Dürer
Erlös: 9450,­

Helm mit Spitze wohl 
Hessen um 1900/1910 mit 
Ersatzspitze/
Paradehelmbusch mit 
           Rosshaar 
                Erlös: 4.200,­

Koranschatulle w. 19. Jh. mit  
Kupfer­/ Silbereinlagen, 
Deckel mit Inschriften / Suren    
Erlös: 3.000,­

Relief wohl 17. Jh. 
„Maria mit Jesuskind“ 
mit  Ornamentrahmen
Erlös: 3.300,­

Figur Metall vergoldet 
„Mondsichelmadonna“ 
um 1881, mit 
Türkisen/ Lapislazuli
Erlös: 2.700,­

Reiseikone "Nikolaus“ 
Moskau 1896­1908, 
Silberrisa, emailliert, Zellenschmelz      Erlös: 16.500,­

Ikone wohl um 1700
Zentralgriechenland  
„Heiliger Johannes“ 
Tempera/Holz
Erlös: 4.000,­

Krippenfiguren 
Neapel 20. Jh. 
"Hl. Familie" sowie 
"Hl. Drei Könige" 
Erlös: 2.600,­

Fotoalbum „Werdegang der Polizei in 
Sachsen von 1931­40“ mit 
Widmungen zum Anlass Gauparteitag 
in Leipzig 1933             Erlös: 3.500,­

Orden/Abzeichen 1./2. WK 
mit Urkunden eines 
Obergefreiten ­ Teilnehmer 
des Russlandfeldzuges 
Erlös: 1.200,­



Eine kleine CHRONIK des Auktionshauses WEIDLER
1979
Seit Januar ist Herbert Weidler selbständiger 
Kaufmann für Kunst und Antiquitäten,
An­ und Verkauf von Varia und Antiquitäten.

1985
Eröffnung des Ladengeschäftes Geiersberg 7.

1988
Umzug in die neuen Geschäftsräume mit 350m² in 
90403 Nürnberg, Albrecht­Dürer­Platz 8. 
Erweiterung unseres Angebotes auf ca. 1500 bis 
2000 Positionen pro Auktion und Beginn von 
Spezialauktionen: Grafik, Schmuck und Spielzeug.

1991
Erweiterung der Ausstellungsfläche um 150m² im 
Rückgebäude (Untere Krämersgasse 5) 

1992
Erweiterung unseres Angebotes auf Kunst des 
20. Jahrhunderts 

1995
Herbert Weidler wird öffentlich bestellter und 
vereidigter Versteigerer und sachkundiger Schätzer. 
Die ersten Oldtimer werden angeboten.

1997
Die Dependance in der Nürnberger 
Radbrunnengasse 6 erweitert unser Angebot.    
Oldtimer und Motorräder werden dort versteigert. 
Die Angebotsfläche in beiden Häusern wächst auf 
1000m².

2001
Die Auktionsfläche wächst auf 1100m² an. 

2003   
Kathrin und Kerstin Weidler werden Auktionatorinnen.
Erste Auktion im Namen und Auftrag der Deutschen 
Post.

2005
Räumlichkeiten im Schürstabhaus erweitern die 
Auktionsfläche.

2010
Erste Auktion von unzustellbarer Luftfracht für die 
DHL Hub Leipzig GmbH

2014
April: Kathrin Weidler wird öffentlich bestellte & 
vereidigte Auktionatorin.
Durch unser zweites Rückgebäude (Untere 
Krämersgasse 5.II) gelangen wir zu insgesamt 
1700m² Ausstellungsfläche.

2015
April: Kerstin Weidler wird öffentlich bestellte & 
vereidigte Auktionatorin.

2020
Einführung der Online­Auktionen sowie 
Umbau & Anpassung der Auktionsräume



Referenzen
Mit Berufserfahrung seit 1970 ist die Familie Weidler mit ihrem 
Kunsthistoriker/­innen­Team der seriöse, kompetente und zuverlässige 
Ansprechpartner für Ihre Objekte. Als öffentlich bestellte und vereidigte 
Auktionatoren sind wir Spezialisten für Haushalts­ und 
Sammlungsauflösungen, für Schloss­ und Villenauktionen, für Insolvenz­ und 
Nachlassversteigerungen aller Größen und Branchen inklusive 
sicherungsübereignetem Gut sowie für Geschäftsauflösungen mit Pfandgut/
Vermieterpfandrecht, welche seit 1980 im ganzen Bundesgebiet und im 
benachbarten Ausland durchgeführt werden.

Auktionen im gewerblichen Bereich wie z.B. komplette Auflösungen mit 
umfangreichen Waren­ und Maschinenbeständen wie z.B. die der 
Fürstbischöflichen Brauerei Herrieden

Geschäftsauflösungen mit Inneneinrichtung und verbliebenem Inventar wie 
verschiedene Juwelierläden, Textil­/Pelzhändler, Optiker, Küchenstudio, 
Bäckerei u.a.

Versteigerungen im Hotellerie­/Gastronomiebereich wie die Auktion in 
Deutschlands schönstem Jugendstilrestaurant im Nürnberger Hauptbahnhof, 
Diskothekenauflösung oder die Auktion im Hotel am Sterntor mit ca. 3.000m² 
Nutzfläche mit Küche, Mobiliar, Beleuchtung, Restaurantbedarf u.a.

Nachlassversteigerungen darunter auch Villen und Schlösser wie z. B. auf
Schloss Walkershofen und im Schübelsberger Schlösslein 

Auktionen mit Nachlässen bedeutender Nürnberger Unternehmerfamilien wie 
des Gemäldesammlers Ernst A. Bettag (Fürth), 
des Gründers der Nürnberger Nachrichten Joseph Drexel 
oder Dr. Hans & Dr. Elisabeth Birkner (Klinikum Nürnberg)

Versteigerungen im Auftrag bekannter Adelsfamilien wie von Bissing, von 
Schwerin, von Eschwege, der Teilnachlass der Prinzessin Thekla von 
Schwarzburg/Rudolstadt (Thüringen) sowie der Teilnachlass des Grafen 
Radetzky und Familie

Jubiläumsfestival­Auktion für die LGB (Lehmann­Großbahn) 

Kunst­ und Antiquitätenauktionen in den Räumlichkeiten unseres 
Haupthauses und unserer Dependance auf insgesamt 1700 qm mit ca. 
20.000 Katalognummern im Jahr

KFZ­Versteigerungen im Rahmen unserer Auktionen (bisher 1.700 verkaufte 
Fahrzeuge, Oldtimer, Motorräder u.a.)

Versteigerungen der unanbringlichen Päckchen und Pakete im Auftrag und 
auf Rechnung der Deutschen Post AG in Wuppertal und Apfelstädt

Familie Weidler war zum Thema Nachlassauktionen auch häufiger zu Gast im 
Fernsehen wie z.B. beim Bayerischen Rundfunk, bei "Stern TV" auf RTL 
sowie in zahlreichen Radio­/ und Fernsehberichten über unsere 
verschiedenen Haushalts­/Spezialauktionen

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf! Wir sichern Ihnen eine professionelle und 
zeitnahe Abwicklung des gesamten Auftrags zu. Unser Name in Verbindung 
mit unserer stetig wachsenden Kundenkartei mit mehr als 10.000 Adressen im 
In­ und Ausland für alle Sammlungsgebiete und für alle Warengruppierungen 
garantiert Ihnen den Erfolg!

Darüber hinaus bieten wir Ihnen kostenlose mündliche Schätzungen sowie 
den Ankauf von jeglichen Objekten an. Bei Großaufträgen und bei 
hochwertigen Objekten sind auch Sonderkonditionen möglich. 



Prunklüster 20. Jh., 22­flammig 
Kristallbehang mit Wachteln & Prismen
Erlös: 2.000,­

Kabinettschränkchen wohl 18./19. Jh., reich 
intarsiert "Veduten" u.a.          Erlös: 2.800,­

Wanduhr Eisen mit 
Augenwender "Christus/ 
Gottvater/Evangelisten“ 
Erlös: 770,­

Tabernakel­Aufsatzsekretär à 
trois corps, um 1750, wohl 
Mitteldeutschland, Nussbaum mit 
Wurzelholzfüllungen
Erlös: 6.600,­

Frankfurter Nasen­/Wellenschrank, 
um 1700, Nussbaum­/Wurzelholzfurnier 
Erlös: 11.000,­

Miniaturkommode wohl 2. Hälfte 18. Jh, 
Süddeutschland Nussbaumfurnier z.T. intarsiert 
mit "Rokokoszenen"                     Erlös: 18.100,­

Nürnberger Hochzeitskästchen des 
Meisters Michel MANN (ca. 1590­1630), 
um 1620                           Erlös: 10.300,­

Burgunderuhr 
wohl 19. Jh. 
„Campiche a 
Villefranche“ 
Metallzifferblatt, 
Prunkpendel mit 
beweglicher Wippe, 
Zwei Gewichte 
Erlös: 500,­

Standuhr 18. Jh. 
Nussbaum, mit 
Messingzifferblatt 
bez. "Benecke A. 
Zelle" 
Erlös: 1.500,­ 

Pendant Wandkonsolen/Konsoltischchen, 
wohl 18. Jh.                            Erlös: 5.000,­

Kaminuhr 
Metall vergoldet 
Ende 19. Jh.  
L.E. Rolle 
Frerés, Paris
Erlös: 2.500,­

Tischuhr Bronze
Louis­Seize, wohl 
Paris um 1770, 
bez. D. F. DUBOIS
Erlös: 3.100,­

Prunkuhr wohl 
um 1780/
Louis Seize, 
Holz Figur 
"Gärtner"/
Amphore und 
Girlande 
Größe 128cm 
Erlös: 3.600,­

Cassone/Truhe 2. Hälfte 17./
Anfang 18. Jh. Italien, reich beschnitzt 
mit Wappenkartuschen   Erlös: 1.150,­

Schreibtisch im Rokokostil, Nussbaum 
u.a. intarsiert mit „Blumen & Ranken“
Erlös: 2.780,­



Salonflügel STEINWAY & Sons 
New York/Hamburg "Modell A", 1937/38
num. 289626                     Erlös: 12.000,­

Orientbrücke Seide GHOM, 
floraler Dekor            Erlös: 1.400,­

Bilduhr „Ansicht des Straßburger 
Münsters“ sign. Franz SCHNORR 
Erlös: 3.300,­

Walzenspieluhr Genf für 
6 Lieder, Wurzelholz 
intarsiert, auf Rollen 
Erlös: 2.000,­

Pendant Barockkommoden wohl 18. Jh. 
Bayreuth, verschiedene Obsthölzer
Erlös: 7.500,­ 

Fassadenschrank, wohl Ulm um 1700,
Eiche/Wurzelholz/Nussbaum, reich beschnitzt 
Erlös: 6.000,­ 

Orientteppich, floraler Dekor 
Erlös: 1.700,­

Tischuhr 
JAEGER­LeCOULTRE 
„Atmos Jubilée“    
Erlös: 3.500,­

Orientteppich BIDJAR, 
um 1900/1920, floraler Dekor, 
ca. 400x600cm          Erlös: 3.500,­

Orientteppich TÄBRIZ, 
Persien, Seidenanteil, 
380x260cm 
Erlös: 2.400,­

Orientbrücke Seide 
Anf. 20. Jh., Persien, 
floraler Dekor
Erlös: 1.700,­

Orientbrücke HEREKE,
Seide mit Goldfäden, sign.
Erlös: 1.750,­

Orientteppich HEREKE SENTEZ, 
Seide                         Erlös: 3.100,­

Orientteppich HÄRIZ 
rotgrundig, 
geometrischer Dekor
Erlös: 2.200,­

Tischuhr wohl 
Wien um 1890, 
wohl Hermann 
   BÖHM 
      Erlös: 2.300,­

Prunkspiegel wohl 19. 
Jh., Eiche, beschnitzt 
mit bischöflichem Ornat
Erlös: 1.100,­



Sammlung Briefmarken 19. Jh. 
Alle Welt, un­/gestempelt
Erlös: 28.000,­

Konvolut Briefmarken ETB u.a. BRD, alle 
Welt, z.B. Posthornsatz ungestempelt, z.T. 
in Blöcken 
Erlös: 1.950,­

Postkarten um 1910/30 im Jugendstilalbum 
mit Ansichts­/Grußkarten             Erlös: 770,­Atlas Amsterdam 17./18. Jh. mit 48 

Kupferstichkarten von Frederik DE 
WIT (wohl 1630­1706)    Erlös: 6.000,­

Auswahl Bücher/Handschriften 16.­18. Jh. 
u.a. "Merkwürdige Altertümer" Nürnberg 
1767 von M. Jobst Wilhelm MUNKERS        
Erlös: 6.400,­

Kurzmantel Zobel 
Erlös: 3.500,­

Faksimile 
„Das Buch von 
Lindisfarne“ 
Luzern 2002, 
Vorzugausgabe  
Prachteinband
Erlös: 4.000,­

Kettenbuch 14./15. Jh., handgeschrieben 
auf Pergament, gotische Minuskel, in 
Latein                                  Erlös: 5.800,­

Pelzmantel
VOIGT­Style
geschorener 
Nerz, 
cremefarben  
Erlös: 1.000,­

Reisegepäck MCM, schwarz mit 
Monogramm                     Erlös: 1.950,­Handtasche HERMÈS "Birkin", Gr. 40, 

grau, wohl Togoleder, Retourne, mit 
Schlüssel&Schloss        Erlös: 11.850,­

Sammlung Briefmarken: Deutsche 
Länder vor 1871, Dt. Reich, Weimarer 
Republik, u.a. 
Erlös: 6.000,­

Pelzkurzmantel 
Zobel, 
dunkelbraun 
Erlös: 3.300,­

Sammlung Briefmarken: Bayern, Baden, 
Saargebiet, Deutsches Reich, 3. Reich, 
BRD, DDR u.a., z.T. Sondermarken 
un­/gestempelt                      Erlös: 6.500,­

„Fürstlicher Baumeister oder 
Architectura civilis“ von Paul DECKER 
(1677­1713), Band 1­3, 
Augsburg 1711­16           Erlös: 3.600,­

„Von Speisen Natürlichen 
und Kreuter Wein“ Frankfurt 
am Main 1531 von Christian 
EGENLOFF (1502­1555)    
Erlös: 2.700,­

„Neues Kommunion 
Büchlein für die 
Liebhaber des 
rechtschaffenen 
Wesen" 
Nürnberg 1710  Erlös: 1.200,­



Motoroller LAMBRETTA 150 
INNOCENTI, Erstzulassung 1971       
Erlös: 4.500,­

PKW HUDSON ESSEX "Super Six" 
Bj. 1926, mit Werkzeug und Ersatzteilen  
Erlös: 8.500,­

PKW VW Käfer Bj. 06/1972, Benziner
Bronze metallic     
Erlös: 12.000,­

Diatonisches Akkordeon 
R. NOVARK, in Kasten  
Erlös: 600,­

Trompete 
bez. KING, 
made by H N 
WHITE CO 
um 1940
Erlös: 800,­

Cello E. PFAFF 
"Modell Antonius 
STRADIVARIUS" 
mit Bogen Otto 
DÜRRSCHMIDT
Erlös: 4.200,­

Euphonium 
YAMAHA 
"YEP 321"
Erlös: 800,­

PKW BMW "Z3 Coupe 3.0", Bj. 2001, 
M­Paket                       Erlös: 16.000,­

PKW MERCEDES BENZ "SLK 200", 
Typ 172, Cabrio­Limousine, Benziner, 
Automatic, Erstzulassung 6.9.2013              
Erlös: 15.900,­

PKW AUDI "100 L" Limousine, Bj. 1976 
Erlös: 2350,­

PKW Rolls Royce "Silver Spur", 
Limousine, Bj. 1986           Erlös: 12.000,­

PKW CHEVROLET "Camaro", 
Bj. 1977                        Erlös: 6.000,­

Motorroller ZÜNDAPP 
"Bella 200" Nürnberg, 
Bj. 1955        Erlös: 1.200,­

PKW MERCEDES BENZ "180 D Ponton"
Bj. 1959, Ralleymodell         Erlös: 6.000,­

PKW CITROEN "2CV6 Club"/ 
"Ente", Erstzulassung 1985       
Erlös: 7.500,­

Zweirad HONDA 
Goldwing Bj. 2001 
Erlös: 6.200,­

Bratsche bez. Theodor BERGER  
Erlös: 1.050,­

Akustik­Gitarre TAYLOR, 
Modellnr. 810, USA, El Cajon       
Erlös: 1.400,­

Geige wohl 
20. Jh. lt. 
Klebezettel 
Jean BAUER
Erlös: 1.000,­



Zapfsäule GASOLINE 
wohl 1960er   Erlös: 1.800,­

Beckenschlägerschüsseln, 
Messing 16./17. Jh. z.T. mit 
Inschrift                Erlös: 1.500,­

Esel mit Uhrwerkfunktion 
„Weihnachtsmann“ 
Sonneberg/Thüringen 
um 1910/20 Erlös: 2.650,­

Puppe Käthe KRUSE "Puppe I", 
um 1920, num. P 763 
Erlös: 2.600,­

Teddyclown STEIFF 
vor 1936, Mohair/Plüsch 
Erlös: 3.000,­

Jugendstil­Puppenkaufladen 
"Material­Handlung"   
Erlös: 4.700,­

Tabatiere wohl Ende 18. Jh.
„Blick vom Capitol aufs 
Forum Romanum“, 
Achat mit Mikromosaik, 
Silbermontierung 
Erlös: 3.550,­

Puppentheater um 1900 mit 20 
Bühnenbildern "Faustzimmer" u.a. 
Erlös: 1.350,­

Barockgläser Anfang 18. Jh., 
mit Wappen eines Würzburger 
Fürstbischofs u.a. Erlös: 5.680,­

Türschloss, Eisen, wohl 
17./18. Jh.               Erlös: 1.300,­

Fotoausrüstung LEICA M7/M6/D­Lux 
mit verschiedenem Zubehör
Erlös: 4.720,­

Modelleisenbahn MÄRKLIN wohl um 
1935/40er Jahre: „Der Adler“ mit 
Bahnsteighalle "2061" um 1919­1927
Erlös: 5.000,­

Konvolut Modellautos z.T. US­Zone: 
DISTLER Foreign/ LILIPUT u.a. 
Erlös: 3.350,­

Blechspielzeug TIPP&CO 1930er Jahre
"Luftschiff D­LZ 129 Hindenburg­Nr.043"
Erlös: 720,­

Figuren ELASTOLIN/LINEOL, 
2. WK „SS­Truppen“, „Gasalarm“,
„Sanitäter“ u.a.        Erlös: 1.200,­

Teleskop um 1900/15, Messing, 
TAUBER Leipzig & Dresden,  
mit versch. Linsen in 
Originalholzkiste    Erlös: 1.200,­

Schreibset 19. Jh. Silber 950 
vergoldet Frankreich wohl 
Andre AUCOC          Erlös: 1.000,­

Marinechronometer 
England 19. Jh., bez.   
"D. MC. GREGOR & 
CO  Makers to the 
Admirality Glasgow & 
Greenock"
Erlös: 1.500,­

Grabkreuz 
Schmiedeeisen 
18./19. Jh. mit 
bemalter & 
beschrifteter 
Metalltafel    
Erlös: 1.000,­

Kerzenleuchter Empire/
um 1800, Bronze 
feuervergoldet 
Erlös: 3.100,­



Tabatiere/Deckeldose um 1800,  
Gelbgold punziert "18 K" Erlös: 2.700,­

Vase sign. DAUM Nancy, um 1900, 
mit grünen Pulvereinschmelzungen   
Erlös: 830,­

Trophäe Metall/versilbert 
"Kaiser und König Franz 
Joseph I. / Dem besten 
Champagne Reiter, 
Wien 1897" Erlös: 2.950,­

Creussener Krug, 
Steinzeug mit 
Planetenallegorien
„Joann. Christfr. 
Sagittarius ... 1668" 
Erlös:            8.500,­

Zeigerschreibmaschine mit Typenrad 
EDELMANN                    Erlös: 560,­

Erzgebirge Schwibbogen, nztl., MÜLLER 
"Alt Dresden"                     Erlös: 1.300,­

3 Flaschen PETRUS 
"Pomerol Grand Vin 1964" 
mit Label "Dean Thayer, 
New York"   Erlös: 3.000,­

Spieldose um 1860 „Pfeifender Vogel“ 
Miniaturmalerei und Schildpatt
Erlös: 2.200,­

Miniaturkrug 18./19. Jh. 
„Bacchanale“ Metallfassung 
mit Halbedelstein­ und 
Perlenbesatz u.a. 
Erlös: 1.900,­

"Erd­ und Himmelsglobus": 1x "Norimbergae ­ 
Ionem Georgium Klinger" (wohl Johann Georg 
Klinger 1764­1806) datiert 1790, 
1x "Globus Irrestris"                            Erlös: 6.000,­

Sammlung Mineralien: Bergkristall u.a.
Erlös: 2.500,­

Weichnachtsschmuck Glas z.T. 
GABLONZ, um 1900: „Zeppelin“ 
u.a.                            Erlös: 750,­

Saxophon 
Messing 
HENRI SELMER, 
Paris
Erlös: 1.280,­

Uhrenbeweger 
Erwin SATTLER, 
München 
„Trilogie“ 
Erlös: 2.300,­

Puppenküche 
Ende 19. Jh. wohl 
Nürnberg mit Zubehör
Puppenherd, Zinn­/
Kupferobjekte
Erlös: 900,­

Große Sammlung Modelleisenbahn  
Spur N/Spur H0/Spur 1 u.a. 
MÄRKLIN u.a.           Erlös: 12.000,­

Puppe Käthe KRUSE 
Anfang 1930er "Der Zuckerbäcker" 
Erlös: 2.000,­



Rote Lackdose mit 
"Nishikigoi"­Dekor, wohl Japan           
Erlös: 2.300,­

Figur Bronze „Die Welle“ sign. 
H.  ROMPEL (wohl Hans R. 
1910­1981)                Erlös: 1.350,­

Sammlung Tsuba (Schwertstichblätter), Metall, 
wohl 18. bis 20. Jh.                     Erlös: 12.000,­

Teller Porzellan wohl Kangxi­
Periode (1662­1722) bodenseitig 
Artemisiablatt in blauem 
Doppelkreis           
Erlös: 2.300,­

Liege "LC4" CASSINA, wohl 
1960/70er, Entwurf um 1928: 
Le CORBUSIER (wohl 1887­1965) 
Erlös: 1.100,­

Neosurrealistisches Schachspiel, 
Paul WUNDERLICH (wohl 1927 ­ 2010)            
Erlös: 2.200,­

Schreibtisch Mahagoni, Entwurf: 
David DELTHONY, USA 1980er Jahre, 
organisch geformt         Erlös: 1.550,­

Sammlung Katana/Wakizashi/
Aikuchi Japan 19. Jh. u.a.
Erlös: 41.900,­

Sitzgruppe 1970er Jahre „Tulip chair“
KNOLL International GmbH: 
Design: Eero SAARINEN (1910­1961) 
Marmor/Kunststoff       Erlös: 3.700,­

Figur Corten­Stahl „Der Kopf“ 
sign. ANTES (wohl Horst A. *1936) 
Erlös: 3.700,­

Kaffeeservice Porzellan 
VILLEROY&BOCH „Spirit of USA“, 
Entwurf: Ingrid SMOLLE (wohl *1957) 
Erlös: 500,­

CD­Regal 
Sonder­
anfertigung 
LAUKHUFF,  
Orgelfabrik 
Weikersheim
Erlös: 250,­

Seidenmalerei 18./19. Jh. 
„Buddha“         Erlös: 800,­

Hochzeitsschrank um 1900/ 
Meiji­Periode Japan 
            Erlös: 1.400,­

Flaschenvase 
Steinzeug wohl China
Sung­Dynastie, Mitte 
12. Jh.   Erlös: 3.000,­

Schale Steinzeug wohl 
Sung­Dynastie China, 
Mitte 12. Jh.  Erlös: 2700,­



Roller HEINKEL "Tourist 103A­0/­1" 
Bj. 1956                      Erlös: 2.100,­

Esszimmergarnitur „Cassina“ 
Holz/Kunststoff             Erlös: 2.300,­

Glasskulptur "Goldwald" sign. Livio 
SEGUSO (wohl *1930) bez. 
"Murano 1971"               Erlös: 550,­

Bronze "Die surrealistischen Augen" 
sign. DALI (wohl Salvador DALÍ 
1904­1989)                    Erlös: 2.600,­

Bronze "Leda", 
sign. Bruno 
BRUNI (*1935)
Erlös: 1.600,­

Kaffee­/Speiseservice Porzellan 
ROYAL LIMOGES "Eden d'après 
Sonate" Editions Paule MARROT 
Erlös: 1.500,­

Prägedruck "Weiße Wolke" sign. 
UECKER (wohl Günther U. *1930) 
dat. (19)91               Erlös: 11.000,­

Ölgemälde "Obraz 934/Jurajski" 
sign. DUDA GRACZ (wohl Jerzy 
DUDA­GRACZ 1941­2004), dat. 
(19)85                       Erlös: 5.000,­

Bronze 
„Abstrakte 
Komposition"
Erlös: 1.400,­

Aktentasche LOUIS VUITTON 
"Ambassador" Seidentücher HERMÉS
Erlös: 1.300,­

Reisekoffer LOUIS VUITTON 
"Monogram"         Erlös: 1.200,­

Figuren 
NYMPHENBURG 
„Raucher mit Hund/
Tabaktopf“, Entwurf: 
Josef Wackerle (wohl 
1880­1959) 
Erlös: 1.500,­

Figur GOLDSCHEIDER, 
Wien „Schleiertanz“ sign. 
DAKON (wohl Stephan 
D. 1904­1997) 
Erlös: 4.800,­

Straußeneipokal Historismus Silber 13 Lot, 
bez. WOLLENWEBER (wohl Eduard W. 
19. Jh.)/"1. Preis im Münchner Pferderennen", 
dat. 1879          Erlös: 3.000,­

Figur Metall u.a. 
sign. ZACH (wohl 
Bruno Z. 1891­1935)
„Junge Frau“ 
Argentor Werke, 
Wien   Erlös: 2.150,­

Figur MEISSEN 
„Baron von 
Münchhausen“ 
Entw.: Alexander 
Struck (wohl 1902­
1990) 
Erlös: 1.400,­

Aquarell "Musik­
instrumentenmuseum 
im Münchner Stadt­
museum" von M. M. 
PRECHTL (w. Michael 
Mathias P. 1926­2003)
Erlös: 5.000,­

Helme M86 Bayern, Wappenlöwe 
z.T. mit versilbertem 
Landwehrkreuz       Erlös: 1.750,­

Holzskulptur 
"Frau im 
rosa
Badeanzug", 
sign. C. HEINL 
(wohl Clemens H. 
*1959) 
Erlös: 1.600,­



Bronzeplastik "Olympia" 
sign. F. KLIMSCH (wohl 
Fritz K. 1870­1960), 
Giesereistempel "Guss 
H. NOACK, Berlin" 
Erlös: 90.000,­

Orientteppich 
Persien um 1900 
Korkwolle, sign.
Erlös: 2.800,­

Deckelhumpen Silber z.T. 
vergoldet, Augsburg 1696­1700, 
gemarkt wohl Christoph 
SCHWAIGER II, 
auf Wandung "Mythologische 
Szene ­ Raub der Europa"         
Erlös: 13.000,­

Ölgemälde „Dame mit Hund“ 
sign. HERRFELDT (wohl 
Marcel Réne H. 1889­1965)   
Erlös: 3.300,­

Pendellampe „Zapfen/Artichoke“ 
Design: Poul HENNINGSEN 
(1894­1967)          Erlös: 2.600,­

Armlehnstuhl aus Geweihen 
von Eduard STAMM, 
Hirschhorn reich z.T. plastisch 
beschnitzt "Wappen" "Orion/
Diana" "Jagdszenen" 
Erlös: 1.500,­

Gefäß FABERGÉ, „Widderköpfe“ 
Gelbgold mit Diamanten    Erlös: 6.000,­

Servierplatte Keramik bez. PICASSO 
(wohl Pablo P. 1881­1973) 
"Madoura Edition"            Erlös: 8.000,­

Aquarell "Damenbildnis" 
sign. R. SCHLICHTER 
(wohl Rudolf S. 1890­1955)
Erlös: 5.500,­

Wackelpagode MEISSEN 
„Sitzende Chinesin“ 
Entwurf: Johann Joachim 
Kaendler (1706­1775), 
um 1730     Erlös: 1.400,­

Räuchergefäß wohl Hongkong  
Kunststoff mit Holzpodest, 
"Himmelsdrachen"    Erlös: 4.400,­

20 Goldmünzen KRÜGERRAND 
sowie 1 kleiner Barren Gold SBS 
u.a.                        Erlös: 33.400,­

Messkelch 
19. Jh. wohl 
Silber vergoldet/ 
Emaillearbeiten
Erlös: 4.000,­

Ölgemälde "Lautenspielerin"  
zugeschr. Caesar B. VAN 
EVERDINGEN (1617­1678)
Erlös: 17.000,­

Aquarell "Blumenstück"  
sign. NOLDE (wohl Emil N. 
1867­1956)    Erlös: 46.000,­

Aquarell "Musik­
instrumentenmuseum 
im Münchner Stadt­
museum" von M. M. 
PRECHTL (w. Michael 
Mathias P. 1926­2003)
Erlös: 5.000,­

Ölgemälde “Elegante Dame mit Hut im 
Ruderkahn an bayerischem See”, 
sign. Leo Putz (wohl 1869­1940)   Erlös: 95.000,­


